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Participe passé en -is/-u ou
passé simple en –it/-ut ?

Pour les CM2 : 
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Un passé simple en –it ou en –ut peut être remplacé par un imparfait de l’indicatif.


Exemples : L’éruption surprit la population. 
               L’éruption surprenait la population.
                   
                    Le chat disparut. 
                Le chat disparaissait. 
_______________________________


Un participe passé en –is ou en –u ne peut jamais être remplacé par un imparfait de l’indicatif.


Exemples : Les fouilles ont mis à jour la cité.
                   Le monde disparu a laissé des vestiges.
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